



В Нытве перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном проникновении в чужой дом

В Нытвенском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя города Нытвы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием установлено, что в январе 2018 года мужчина, намереваясь погреться, незаконно проник в дом, хозяева которого временно отсутствовали. Сосед, обнаруживший следы проникновения, вызвал сотрудников полиции, и мужчина был задержан.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1214495>